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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  
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інші питання, розглянуті на конференції. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В 

СУЧАСНИХ РЕАЛІЯХ 

Сучасний бізнес-ландшафт характеризується швидкими змінами, 

викликаними технологічним прогресом, глобалізацією та постійно змінюваними 

ринковими умовами. Це створює середовище, в якому управлінці повинні швидко 

адаптуватися та реагувати на нові виклики. В епоху цифрових технологій і великих 

даних (Біг-дата) компанії зіштовхуються з величезними обсягами інформації. Це 

створює виклики, пов'язані з обробкою, зберіганням та аналізом даних, а також 

забезпеченням їх безпеки та конфіденційності. 

Одним із ключових викликів є відсіювання корисної інформації з великої 

маси доступних даних. Управлінцям необхідно вміти ідентифікувати та 

аналізувати важливі дані, які можуть вплинути на прийняття рішень. 

В умовах воєнного стану, швидка адаптація суб’єктів господарювання до 

мінливих та деструктивних умов зовнішнього середовища є запорукою зміцнення 

економічної ситуації та її стабілізації в прискореному темпі. На всіх рівнях 

економічної системи існує підвищений рівень ризику, а вибір стратегій в межах 

підприємницької діяльності вимагає поглиблення бази науково-обґрунтованих 

методів прийняття управлінських рішень в умовах недостатньої інформації та 

високого рівня невизначеності. Саме тому, обрана тема дослідження є особливо 

актуальною в сучасних реаліях.  

Прийняття управлінських рішень - це визначальний процес управлінської 

діяльності, оскільки формує напрямки діяльності організації та її окремих 

працівників. Робота з прийняття управлінських рішень вимагає від менеджерів 

високого рівня компетентності, значних затрат часу, енергії, досвіду. 

Вона передбачає і високий рівень відповідальності, оскільки для втілення 

прийнятих рішень у життя необхідно забезпечити ефективну та злагоджену роботу 

всього організаційного механізму. Для прийняття ефективних управлінських 

рішень необхідні такі умови: право прийняття, повноваження, обов'язковість, 

компетентність, відповідальність. 

Право прийняття рішень окреслює сферу діяльності конкретних менеджерів 

щодо прийняття відповідних рішень. Певними правами щодо прийняття рішень 

наділені всі менеджери, але кожен з них чи відповідні їх групи можуть приймати 

тільки конкретні рішення. Загальні рішення мають право приймати лише лінійні 

керівники. 

Повноваження характеризує межу між групами менеджерів при прийнятті 

рішень.  
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Обов'язковість є здатністю об'єктивно усвідомлювати необхідність 

прийняття рішення відповідно до ситуації, що склалася. Вимагає від менеджера 

неминучого прийняття рішення, якщо цього потребують обставини. 

Компетентність характеризує вміння менеджера приймати адекватні реаліям, 

кваліфіковані, обґрунтовані рішення. 

Відповідальність постає як покладений на когось або взятий на себе обов'язок 

відповідати за конкретну ділянку роботи, справу, вчинки; показує, які санкції 

можна застосовувати стосовно менеджера в разі прийняття ним невдалого рішення. 

У процесі прийняття управлінських рішень в сучасних умовах зростає роль 

управлінського та фінансового обліку: 

   - Управлінський облік надає керівництву важливу інформацію для 

планування, контролю та прийняття рішень. 

   -  Управлінський облік постійно адаптується до змінюваних умов бізнесу 

та ринкових умов. 

   - Фінансовий облік забезпечує необхідну основу для прийняття 

стратегічних рішень. 

На процес прийняття управлінських рішень впливає також активне 

застосування сучасних цифрових технологій, а саме: сучасні технології значно 

впливають на процес управління, великий масив даних (Біг-дата) та аналітичні 

інструменти дозволяють аналізувати великі обсяги даних, автоматизація 

управлінських процесів,  технології автоматизації спрощують та прискорюють 

рутинні управлінські задачі. 

Таким чином, ефективне управлінське рішення вимагає глибокого розуміння 

довгострокових цілей та стратегічних напрямків компанії. Розуміння зовнішніх 

факторів, таких як ринкові тенденції, конкурентне середовище та макроекономічні 

умови, є критично важливим для формування ефективних стратегій. Проте, слід 

зазначити, що результативність управлінських рішень залежить від так званих hard 

skills (фахових компетенцій та навичок) управлінців: 

   - підвищення аналітичних навичок. Управлінці повинні розвивати навички 

аналізу та інтерпретації складних даних. 

   - навчання та систематичне підвищення знань та навичок в галузі 

управлінського обліку, що критично важливими для управлінців. 

   - розвиток стратегічного мислення. Управлінці повинні розвивати здатність 

до стратегічного мислення. 

Ці пункти формують цілісне бачення ключових аспектів управлінського 

рішення в сучасних умовах, враховуючи як внутрішні, так і зовнішні фактори, що 

впливають на бізнес. 

Список використаної літератури: 
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РОЛЬ ТА МІСЦЕ АНАЛІТИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ В СИСТЕМІ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ 

Зростання обсягу фінансової інформації створює потребу у використанні 

аналітичних інструментів для отримання цінної інформації з даних. Бухгалтерам 

необхідно розвивати навички в аналізі даних для ефективного використання цих 

інструментів. 

Аналітичні інструменти в системі бухгалтерського обліку та звітності 

відіграють важливу роль у забезпеченні якісної та цінної інформації для прийняття 

рішень. Вони допомагають бухгалтерам аналізувати фінансові дані, виявляти 

тенденції, порівнювати результати з попередніми періодами та з іншими 

компаніями. 

Аналітичні інструменти також допомагають прогнозувати майбутні 

результати та виявляти проблеми в фінансових показниках. Вони можуть бути 

використані для планування бюджету, виявлення шахрайства та недобросовісної 

діяльності. 

Роль аналітичних інструментів полягає в тому, щоб забезпечити бухгалтерам 

доступ до цінної інформації, яка допоможе їм приймати кращі рішення з питань 

фінансового управління та забезпечити ефективну роботу бухгалтерського відділу. 

Місце аналітичних інструментів в системі бухгалтерського обліку і звітності 

полягає в тому, що вони є одним з інструментів, які бухгалтери використовують 

для аналізу фінансових даних та отримання цінної інформації. Вони доповнюють 

інші елементи системи бухгалтерського обліку, такі як реєстрація фінансових 

операцій та підготовка фінансової звітності [1]. 

Використання аналітичних інструментів в системі бухгалтерського обліку 

може допомогти бухгалтерам отримати цінну інформацію з фінансових даних. 

Наприклад, аналітичні інструменти можуть використовуватися для виявлення 

тенденцій у фінансових показниках, порівняння даних з попередніми періодами 

або з іншими компаніями, а також для прогнозування майбутніх результатів. 

Вони дозволяють аналізувати зміни в фінансових показниках протягом 

певного періоду часу, виявляти тенденції зростання або спаду, а також 

прогнозувати майбутні результати на основі цих тенденцій. 

Наприклад, аналітичні інструменти можуть допомогти виявити зростання 

обсягу продажів у певному сегменті ринку, що може свідчити про успішну 
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